

Consultas Realizadas

Licitación 435699 - ADQUISICION DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y MEDICINALES

Consulta 1 - ÍTEM 6

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la convocante favor aceptar o modificar la forma farmacéutica, donde dice Descripción del Bien: Omeprazol comprimidos (omeprazol oral) Presentación: Blister x 10 comprimidos como mínimo favor modificar y/o aceptar de la siguiente manera: Descripción del bien: OMEPRAZOL COMPRIMIDO/CAPSULAS (OMEPRAZOL ORAL) Presentación: BLISTER X 10 COMPRIMIDOS/ CAPSULAS COMO MÍNIMO. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
Se realizara una Adenda Modificatoria.		

Consulta 2 - ÍTEM 9

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la convocante favor modificar o aceptar para el ítem 9, donde dice: SULFATO FERROSO 326 MG + ÁCIDO FÓLICO 350 MG + VITAMINA B1 6 MG + VITAMINA B2 6 MG + VITAMINA B6 5 MG + VITAMINA B12 25 MG + NICOTINAMIDA 30 MG + D-BIOTINA 20 MG + FOSFATO BICÁLCICO 10 MG. Aceptar cotizar de la siguiente manera: SULFATO FERROSO 150 MG COMO MÍNIMO + ÁCIDO FÓLICO 1 MG COMO MÍNIMO + VITAMINA B1 6 MG + VITAMINA B2 6 MG + VITAMINA B6 5 MG + VITAMINA B12 25 MG + NICOTINAMIDA 30 MG. En cuanto a la presentación favor aceptar cotizar FRASCO CON 20 COMPRIMIDOS. Para poder dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, presentación entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad y las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, para conseguir un mejor tratamiento con el producto, son las mínimas requeridas adecuarse a las Especificaciones del PBC .		

Consulta 3 - ÍTEM 11 CALCIO+ VITAMINA D3 COMPRIMIDO

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la convocante para la concentración del ítem 11, donde dice 125 MG + 400 UI favor modificar y/o aceptar a 125 MG COMO MÍNIMO + 400 UI. Así para dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, presentación entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad y las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, para conseguir un mejor tratamiento con el producto, son las mínimas requeridas adecuarse a las Especificaciones del PBC .		

Consulta 4 - ÍTEM 14

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la convocante favor modificar en donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO a BISTER X 7 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
Se realizara una Adenda modoficatoria		

Consulta 5 - ÍTEM 17 - PRESENTACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Favor aceptar cotizar modificar y/o ampliar donde dice FRASCO X 15 ML COMO MÍNIMO a FRASCO X 10 ML COMO MÍNIMO. Para dar mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
se realizara una adenda modifcatoria		

Consulta 6 - ÍTEM 16

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la convocante favor modificar y/o ampliar para el ítem 16 donde dice: FRASCO X 90 ML COMO MÍNIMO a FRASCO X 60 ML COMO MÍNIMO. De esta forma para poder dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a presentación, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas para conseguir un mejor y más prolongado tratamiento con el producto, son las mínimas requeridas,solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 7 - ÍTEM 19 EETT

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la convocante modificar las eett donde dice 10 MG+ 100 MG/ML a 5 mg como mínimo + 100 mg/ml. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes y tener una amplia variedad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a presentación, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas para conseguir un mejor y más prolongado tratamiento con el producto, son las mínimas requeridas,solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 8 - ÍTEM 28 FORMA FARMACEUTICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
----------	-------------------	------------

Favor aceptar cotizar capsula como tambien comprimido. Donde dice CETERIZINA CAPSULA / CETIRIZINA CAPSULA, Presentación BLISTER X 10 CAPSULAS BLANDAS COMO MÍNIMO a CETERIZINA CAPSULA/ COMPRIMIDO - CETIRIZINA CAPSULA/ COMPRIMIDO, Presentación BLISTER X 10 CAPSULAS/COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a presentación, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas para conseguir un mejor y más prolongado tratamiento con el producto, son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 9 - ÍTEM 44 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante modificar las especificaciones técnicas donde dice 1 % a 1 & COMO MÍNIMO, para así dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a presentación, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas para conseguir un mejor y más prolongado tratamiento con el producto, son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 10 - ÍTEM 39 PRESENTACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante favor modificar donde dice BLISTER X 10 CAPSULAS COMO MÍNIMO a BLISTER X 8 CAPSULAS COMO MÍNIMO. De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

Se realizara una Adenda Modificatoria

Consulta 11 - ÍTEM 54 ESPECIFICACIONES TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante aceptar cotizar o modificar la forma farmacéutica CAPSULA Y COMPRIMIDOS. En cuanto a la presentación donde dice BLISTER X 4 CAPSULAS COMO MÍNIMO a BLISTER X 4 CAPSULAS/COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO. En la concentración modificar y/o aceptar cotizar donde dice PARACETAMOL 300 MG + PSEUDOEFEDRINA CLORHIDRATO 60 MG + CLORFENIRAMINA MALEATO 3 MG a PARACETAMOL 300 MG COMO MÍNIMO + PSEUDOEFEDRINA CLORHIDRATO 60 MG + CLORFENIRAMINA MALEATO 3 MG COMO MÍNIMO. Para poder dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a concentración, presentación, entre otras, atendiendo al pedido técnico de la Secretaria de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC, que son las mínimas requeridas

Consulta 12 - ÍTEM 57

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante favor modificar la presentación donde dice BLISTER X 20 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO a BLISTER X 10 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO o CAJA X 20 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO. Teniendo en cuenta que en el mercado no existe BLISTER X 20 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO. Para así aclarar la presentación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

Se emitirá una adenda modificatoria

Consulta 13 - ÍTEM 58

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante con respecto al ítem 58 modificar donde dice BLISTER X 6 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO a BLISTER X 5 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO, de manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

se emitira una adenda modificatoria

Consulta 14 - ITEM #36

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
----------	-------------------	------------

solicitamos a la convocante modificar las EETT del ítem #36: rifamicina spray de Frasco x 30 ml como mínimo X rifamicina spray 25 ml como mínimo de manera que mas oferentes nacionales podamos participar

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

se emitirá una adenda modificatoria

Consulta 15 - ítem 7

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
----------	-------------------	------------

solicitamos a la convocante modificar las EETT del bien: Mebendazol comprimido(Mebendazol + Tiabendazol + Tinidazol) 100 mg -166 mg - 500 mg X Mebendazol comprimido(Mebendazol + Tiabendazol + Tinidazol) 200 mg -300 mg - 200 mg puesto que la presentación requerida por la convocante solo la tiene un fabricante, en honor a la libre competencia pedimos se modifique por la especificación citada mas arriba, siendo esta la mas abundante entre los demás potenciales oferentes nacionales

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 16 - ITEM 9 consulta

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
<p>Solicitamos a la convocante permita que mas fabricantes nacionales participemos modificando las EETT del bien requerido como Sulfato Ferroso c/ Acido Fólico y Vitaminas Comprimidos Sulfato ferroso 326 mg + ácido fólico 350 mg + vitamina B1 6 mg + vitamina B2 6 mg + vitamina B6 5 mg + vitamina B12 25 mg + nicotinamida 30 mg + D-biotina 20 mg + fosfato bicálcico x Solamente Sulfato Ferroso c/ Acido Fólico y Vitaminas comprimidos y/o Capsulas y no asi con los mg de cada principio activo,ya que de esta manera dirige el requerimiento a un oferente en especifico.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
<p>En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.</p>		

Consulta 17 - ITEM 12 mg o ml?

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
<p>pedimos a la convocante aclare si en las especificaciones del bien Dipirona gotas(Dipirona) 10 mg,esta correcto o existió un error involuntario? ya que 500 mg es lo mas común y abundante para esta presentación</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
<p>se realizara una adenda modificatoria</p>		

Consulta 18 - item 13 cap/comp

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
<p>solicitamos a la convocante abra la posibilidad a que mas oferentes nacionales podamos participar a su llamado , modificando las EETT del bien requerido Diclofenac Sodico Blister x 10 capsulas blandas como minimo X Diclofenac Sodico Blister x 10 capsulas blandas y/0 comprimidos como mínimo</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
<p>En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.</p>		

Consulta 19 - ITEM 19

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
<p>solicitamos a la convocante modifique el bien :Domperidona + Simeticona Gota Oral x (Domperidona + Simeticona. Oral) o Metoclopramida.+ simeticona gota oral ya que ambas especificaciones cumplen exactamente con la misma funcion al requerido en el PBC</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
<p>En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.</p>		

Consulta 20 - Item 19 gotas

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
solicitamos a la convocante abrir la posibilidad a mas oferentes nacionales modificando las especificación de la presentación de Frasco x 40 ml. Como Mínimo por Frasco x 15 ml. Como Mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 21 - Item 22 comprimidos

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
pedimos a la convocante enmendar el requerimiento de la presentación del ítem 22 ibuprofeno 400 Blister x 10 capsulas blandas como minim x ibuprofeno 400 Blister 10 comprimidos como minim ya que las capsulas blandas son muy escasas si no únicas entre los oferentes nacionales, sin embargo los comprimidos son mas abundantes en el mercado, lo que permitirá mayor participación y mayor selección de precios favorables para la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 22 - ITEM 31

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
pedimos a la convocante amplié el requerimiento del bien Atorvastatina comprimido / Atorvastatina 40 mg incluyendo también la presentación mas utilizada de Atorvastatina comprimido 20 mg		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 23 - ITEM 35

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
Pedimos a la convocante aclare el criterio utilizado para el bien Clotrimazol Crema /Clotrimazol Crema 1% siendo esta formula única por tal motivo solo un fabricante cuenta con la misma, solicitamos se modifique por Clotrimazol Crema /Clotrimazol Crema 2gr que es la mas utilizada y abundante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 24 - ITEM #25

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
----------	-------------------	------------

creemos que fue un error involuntario a la hora de tipear , en vez de 20 mg en las EETT de Prednisona - jarabe/Prednisona figura 20 ml, pedimos a la convocante aclarar o modificar

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

se realizara una adenda modificatoria

Consulta 25 - ítem 44

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
----------	-------------------	------------

pedimos a la convocante modifique las EETT de Diclofenac dietilamina gel Unidad 1% a /Diclofenac dietilamina gel Unidad 200 mg siendo esta ultima la mas abundante del mercado y asi dar mayor participación a mas potenciales oferentes ya que la presentación que pide el PBC es un producto único, en nombre de la libre competencia pedimos se realice el cambio

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 26 - ítem 46

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
----------	-------------------	------------

solicitamos a la convocante poder entregar el bien requerido con tapa rosca, sin que esto afecte de ninguna manera el principio activo ni la utilidad del mismo

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 27 - ítem 49

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
----------	-------------------	------------

solicitamos a la convocante agregar "como minimo" a las EETT de los componentes Paracetamol 120mg + Pseudoefedrina 30 mg + Clorfeniramina Maleato 2 mg C/5m a modo de permitir una mayor participación de potenciales oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 28 - ítem 50

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
solicitamos a la convocante libere de las especificaciones las concentraciones de cada componente, sin que se modifiquen los principios activos del bien requerido ya que de la manera actual solo esta dirigido a un oferente en particular, sugerimos se deje solo con los elementos: Gentamicina + Nistatina + Asociado Crema Vaginal-Pomo x 45 gr + 7 Aplicadores - como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 29 - ítem 54

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
solicitamos a la convocante modificar la presentación de solo a capsulas a capsulas/o comprimidos y agregar "como minimo" a las EETT de los componentes Paracetamol 300 mg + Pseudoefedrina Clorhidrato 60 mg + Clorfeniramina 3mg modo de permitir una mayor participación de potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 30 - ítem 54 aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
solicitamos a la convocante aclare cuales son los otros componentes asociados además de los ya citados en el PBC Piroxicam+Carisoprodol+ Asociado Comprimido / Piroxicam+Carisoprodol+ Asociado Comprimid		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
ITEM 57 en cuanto a concentración, se detalla a continuación, Piroxicam 10 Mg + Paracetamol 400 Mg + Carisoprodol 300 Mg son las minimas requeridas, recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas , solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 31 - ITEM 55

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
Solicitamos a la convocante permitir presentarnos mediante la modificacion de las EETT agregando al bien requerido Butil bromuro de hioscina + Paracetamol gotas o/ Butil bromuro de hioscina + Dipirona gotas cumpliendo ambos con la misma función		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 32 - ITEM 71

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
solicitamos a la convocante agregar a las EETT "como minimo" a las concentraciones del bien Acido Borico 0,02 G. + Oxido De Zinc 0,15 G + Vit D3 625 U.I. + Vit A 5000 U.I. + Cloruro De Benzalconio 0,0001 G de madera a poder permitir la mayor cantidad de potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 33 - ítem 82

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
pedimos a la convocante libere de las especificaciones las cantidades de cada principio activo , dejando solo las drogas ya que la requerida es un producto especifico de un solo fabricante Vitamina A + Vit.C + Vit. D Gotas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 34 - ÍTEM 11 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
Solicitamos a la convocante para la concentración del ítem 11, donde dice 125 MG + 400 UI favor modificar y/o aceptar a 500 MG COMO MÍNIMO + 400 UI. Así para dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 35 - ÍTEM 65

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
Solicitamos a la convocante modificar donde dice FRASCO AEROSOL X 250 DOSIS COMO MÍNIMO a FRASCO AEROSOL X 200 DOSIS COMO MÍNIMO, de manera a dar mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.		

Consulta 36 - ÍTEM 71 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la convocante aceptar cotizar donde dice ÁCIDO BORICO 0,02 G + OXIDO DE ZINC 0,15 G + VIT D3 625 UI + VIT A 5000 UI + CLORURO DE BENZALCONIO a ÁCIDO BORICO 0,02 G + OXIDO DE ZINC 0,15 G + VIT D3 625 UI COMO MÍNIMO + VIT A 5000 UI COMO MÍNIMO. Para dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
------------------	---------------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 37 - ÍTEM 86 ALFA AMILASA COMPRIMIDO

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la convocante favor aceptar cotizar ALFA AMILASA COMPRIMIDO/CAPSULA.
En la presentación donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO favor modificar y/o aceptar BLISTER X 8 COMPRIMIDOS/CAPSULAS COMO MÍNIMO.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
------------------	---------------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 38 - ÍTEM 76 PRESENTACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la convocante modificar donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO a BLISTER X 5 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
------------------	---------------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 39 - ÍTEM 76

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
-----------------	--------------------------	------------

Para el ítem 76 ACICLOVIR - COMPRIMIDO solicitamos a la convocante en la presentación en donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS COMO MÍNIMO favor modificar y/o aceptar cotizar a BLISTER X 5 COMPRIMIDOS. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
------------------	---------------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.

Consulta 40 - ÍTEM 49

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos favor modificar donde dice PARACETAMOL 120 MG + PSEUDOEDEFDRINA 30 MG + CLORFENIRAMINA MALEATO 2 MG C/5 ML a PARACETAMOL 120 MG COMO MÍNIMO + PSEUDOEDEFDRINA 30 MG + CLORFENIRAMINA MALEATO 2 MG C/5 ML. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
-----------	--------------------	------------

En cuanto a concentración, entre otras, fueron establecidas considerando la necesidad, experiencia en la provisión de los medicamentos a la Gobernación y , y sobre la base a las recomendaciones de la Secretaría de Salud quien es el área encargada de la confección de las especificaciones técnicas, que son las mínimas requeridas, solicitamos adecuarse a las Especificaciones del PBC.